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CUADRO DE CURVAS

CURVA DELTA RADIO ARCO STAN CUERDA
AREA

BAJO CUERDA

C1 00°58'10.77" 74.034 1.253 0.626 1.253 0.002

C2 00°58'1.71" 74.323 1.255 0.627 1.255 0.002

C3 00°57'50.71" 74.677 1.257 0.628 1.257 0.002

C4 00°57'37.80" 75.096 1.259 0.629 1.259 0.002

C5 01°0'31.41" 71.501 1.259 0.629 1.259 0.002

C6 01°0'15.14" 71.985 1.262 0.631 1.262 0.002

C7 00°59'56.77" 72.537 1.265 0.632 1.265 0.002

C8 00°59'36.37" 73.158 1.268 0.634 1.268 0.002

C9 00°38'21.62" 112.819 1.259 0.629 1.259 0.001

C10 00°38'27.48" 112.389 1.257 0.629 1.257 0.001

C11 00°38'32.78" 112.003 1.256 0.628 1.256 0.001

C12 00°38'37.52" 111.660 1.255 0.627 1.255 0.001

C13 00°49'21.01" 87.305 1.253 0.627 1.253 0.002

C14 00°49'26.58" 87.060 1.252 0.626 1.252 0.002

C15 00°49'30.94" 86.868 1.251 0.626 1.251 0.002

C16 00°49'34.07" 86.731 1.251 0.625 1.251 0.002

C17 00°55'48.24" 77.013 1.250 0.625 1.250 0.002

C18 00°55'48.88" 76.991 1.250 0.625 1.250 0.002

C19 00°55'47.75" 77.030 1.250 0.625 1.250 0.002

C20 00°55'44.86" 77.130 1.251 0.625 1.251 0.002

C21 00°46'20.18" 93.058 1.254 0.627 1.254 0.002

C22 00°46'25.90" 92.772 1.253 0.627 1.253 0.002

C23 00°46'30.63" 92.536 1.252 0.626 1.252 0.002

C24 00°46'34.34" 92.352 1.251 0.626 1.251 0.002

C25 00°44'19.45" 96.991 1.251 0.625 1.251 0.002

C26 00°44'21.00" 96.906 1.250 0.625 1.250 0.002

C27 00°44'21.66" 96.870 1.250 0.625 1.250 0.002

C28 00°44'21.44" 96.882 1.250 0.625 1.250 0.002

C29 00°23'35.46" 182.224 1.250 0.625 1.250 0.001

C30 00°23'34.85" 182.341 1.251 0.625 1.251 0.001

C31 00°23'34.12" 182.484 1.251 0.626 1.251 0.001

C32 00°23'33.25" 182.652 1.251 0.626 1.251 0.001
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Ubicación:

Arq. Edwin Aguiar Escatel

Director de Obras Públicas e Infraestructura:

Ing. Ismael Jáuregui Castañeda

No. Contrato:

Contenido del plano:

Nombre del proyecto:

Escala:

Cotas:

Clave:

Colonias Balcones de la Cantera, Arroyo Hondo, municipio de
Zapopan, Jalisco

DOPI-MUN-RM-PAV-LP-092-2025

Indicada

Metros

Febrero 2025

Inar. Norberto Esaú Romero Joya

Pavimentación con concreto hidráulico de la calle Plan de
Guadalupe, incluye: modernización de redes básicas de
alcantarillado, conducción y distribución, infraestructura urbana
y obras completarías, colonias Balcones de la Cantera, Arroyo
Hondo, municipio de Zapopan, Jalisco

Jefe de la Unidad de Estudios y Proyectos:

Jefe de área:

Inar. Norberto Esaú Romero Joya

Responsable del proyecto:

Empresa:

INGENIERÍA TOPOGRÁFICA BERSA, S.A. DE C.V.

Ing. Ulises Cardenas Sosa

REPRESENTANTE TÉCNICO

PG-GEO.02

0+000.00 Cadenamientos @20 m

Eje geométrico

1,632.08

9.427m

164

Rasante

Cota trazo

Punto de cuadro de construcción

C1 Indica curva vertical - horizontal

Simbología:

01
Secciones transversales

1:100

02
Cuadro de curvas verticales

S/E

Secciones transversales y cuadro de curvas verticales
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